



## МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 531-36-93; 206-38-44

E-mail: [kanc@mev.gov.ua](mailto:kanc@mev.gov.ua), сайт: <https://menr.gov.ua>, ідентифікаційний код 37552996

На № \_\_\_\_\_

### Державна регуляторна служба України

#### *Про погодження проєкту наказу Міненерго*

Міністерство енергетики України відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає на погодження проєкт наказу Міненерго «Про затвердження Типового договору про проведення електронних аукціонів з розподілу квоти підтримки між замовником аукціону та оператором електронного майданчика» (далі – проєкт наказу), розроблений відповідно до статті 9<sup>3</sup> Закону України «Про альтернативні джерела енергії».

Просимо розглянути та погодити проєкт наказу у стислий термін.

- Додатки: 1. Проєкт наказу на 6 арк. в 1 прим.  
2. Аналіз регуляторного впливу на 16 арк. в 1 прим.  
3. Повідомлення про оприлюднення проєкту наказу на 1 арк. в 1 прим.  
4. Копія наказу Мінекоенерго від 24.04.2020 № 263 на 5 арк. в 1 прим.

**В. о. Міністра**

**Ольга БУСЛАВЕЦЬ**

Владислав Максаков 594 66 44



UB  
Міністерство енергетики України  
№26/11-4.6-17220 від 21.07.2020  
БУСЛАВЕЦЬ Ольга (В.о. МІНІСТРА  
ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ) 21.07.2020  
15:18



# МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

м. Київ

*Про затвердження Типового договору  
про проведення електронних аукціонів  
з розподілу квоти підтримки між  
замовником аукціону та оператором  
електронного майданчика*

Відповідно до статті 9<sup>3</sup> Закону України «Про альтернативні джерела енергії» з метою організації аукціонів з розподілу квот підтримки виробників електричної енергії з альтернативних джерел енергії,

**н а к а з у ю:**

1. Затвердити Типовий договір про проведення електронних аукціонів з розподілу квоти підтримки між замовником аукціону та оператором електронного майданчика, що додається.

2. Директорату електроенергетичного комплексу та розвитку ринку електричної енергії в установленому законодавством порядку забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**В. о. Міністра**

**Ольга БУСЛАВЕЦЬ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства енергетики

\_\_\_\_\_ 2020 р. № \_\_\_\_\_

**ТИПОВИЙ ДОГОВІР**

**про проведення електронних аукціонів з розподілу квоти підтримки  
між замовником аукціону та оператором електронного майданчика**

\_\_\_\_\_ « \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 20\_\_ року  
(місце складання)

\_\_\_\_\_ (повне найменування замовника аукціону)  
\_\_\_\_\_, запис про державну реєстрацію якого внесено до Єдиного  
(код особи)  
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань,  
в особі \_\_\_\_\_  
(П.І.Б., повне найменування посади)

\_\_\_\_\_,  
що діє на підставі \_\_\_\_\_  
(назва, номер, дата документа)

\_\_\_\_\_ (далі – Замовник аукціону),  
з однієї сторони, та \_\_\_\_\_  
(повне найменування оператора електронного майданчика)  
\_\_\_\_\_, запис про державну реєстрацію якого внесено до Єдиного  
(код особи)  
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань,  
в особі \_\_\_\_\_  
(П.І.Б., посада)

\_\_\_\_\_,  
що діє на підставі \_\_\_\_\_  
(назва, номер, дата документа, що уповноважує особу)

\_\_\_\_\_ (далі – Оператор електронного майданчика), з іншої  
сторони, якого відібрано відповідно до \_\_\_\_\_  
(повна назва, номер, дата документа)

\_\_\_\_\_ (далі – Сторони),  
уклали цей Договір про проведення електронних аукціонів з розподілу квоти підтримки між  
Замовником аукціону та Оператором електронного майданчика (далі – Договір) про таке:

## I. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

1. За цим Договором Оператор електронного майданчика та Замовник аукціону співпрацюють з метою визначення суб'єктів господарювання, які набувають право на підтримку у виробництві електричної енергії з альтернативних джерел енергії (крім доменного та коксівного газів, а з використанням гідроенергії - вироблену лише мікро-, міні- та малими гідроелектростанціями) шляхом розподілу на електронних аукціонах річних квот підтримки, способами визначеними відповідно до статті 9<sup>3</sup> Закону України «Про альтернативні джерела енергії» (далі – Закон) та Порядку проведення аукціонів з розподілу квоти підтримки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2019 року № 1175 (далі – Порядок), відповідно до законодавства України та цього Договору.

## II. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРИН

1. Для виконання завдань за цим Договором Сторони:  
керуються законодавством України, зокрема Законом, Законом України «Про ринок електричної енергії», Порядком;  
надають, у разі необхідності та в межах можливого, одна одній інформацію електронною поштою з наступним підтвердженням у письмовому вигляді.

2. Замовник аукціону забезпечує:  
підготовку та опублікування оголошення про проведення аукціону в електронній торговій системі (далі – ЕТС);  
опублікування в ЕТС передбачених Порядком документів (актів перевірки документів та відомостей учасників, протоколів про результати аукціонів, договорів купівлі-продажу електричної енергії між гарантованим покупцем та суб'єктом господарювання, який за результатами аукціону набув право на підтримку, інших документів).

3. Оператор електронного майданчика зобов'язується забезпечити:  
ділове співробітництво з використанням організаційно-правових механізмів проведення аукціонів, матеріально-технічної бази та персоналу Оператора електронного майданчика;

загальнодоступність та рівні умови для всіх учасників;  
відповідність функціоналу, інтерфейсу власного веб-сайту та наданого Замовнику аукціону, суб'єкту господарювання, який має намір взяти участь у аукціоні, учаснику особистого кабінету вимогам Закону та Порядку;

можливість розміщення оголошень про проведення аукціонів на своєму веб-сайті;  
додержання вимог законодавства про захист економічної конкуренції та законодавства у сфері альтернативних джерел енергії;

збереження та нерозголошення конфіденційної інформації про учасників;  
можливість суб'єктам господарювання, які мають намір взяти участь в аукціоні, учасникам завантажувати заяви на участь в аукціоні та документи, що є додатками до заяв, в електронному вигляді з дотриманням вимог законодавства України;

нерозголошення відомостей про учасників, поданих ними заяв та будь - яких документів до завершення аукціону;

здійснення консультативної підтримки суб'єктів господарювання, які мають намір взяти участь в аукціоні, учасників та Замовника аукціону з питань, пов'язаних з функціонуванням ЕТС, за допомогою телефонного зв'язку та електронної пошти, що вказані на веб-сайті Оператора електронного майданчика, в робочі дні з \_\_\_\_\_ до \_\_\_\_\_, у п'ятницю та передсвяткові дні з \_\_\_\_\_ до \_\_\_\_\_;

проведення інструктажу персоналу Замовника аукціону щодо використання інтерфейсу особистого кабінету, наданого Оператором електронного майданчика, та особливостей функціонування ЕТС;

технічну можливість та рівний доступ учасникам до інформації про проведення аукціонів, направлення до особистого кабінету учасника та/або на його електронну пошту унікального гіперпосилання на індивідуальну веб-сторінку електронного аукціону;

усунення за свій рахунок недоліків, допущених зі своєї вини, під час дії цього Договору;

своєчасне інформування Замовника аукціону про обставини роботи електронного майданчика, що можуть вплинути на його права та обов'язки, передбачені Законом та Порядком;

надання Замовнику аукціону підтвердження надходження сплати винагороди Оператору електронного майданчика, через якого переможець брав участь у аукціоні, не пізніше наступного робочого дня після надходження належних Оператору електронного майданчика коштів на його банківський рахунок;

збереження документів, інформації та відомостей, що створюються, вносяться в ЕТС через особистий кабінет, наданий Оператором електронного майданчика, під час організації та проведення аукціону, з урахуванням таких вимог:

збереження документів та відомостей на електронних носіях у формі, що дає змогу перевірити їх цілісність на цих носіях;

доступність інформації, що міститься в документах, для її подальшого використання;

можливість відновлення документа у тому форматі, в якому він був створений, відправлений або одержаний;

збереження інформації, яка дає змогу встановити походження та призначення документа, а також дату і час його відправлення чи отримання.

### **III. КОНФІДЕНЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ**

1. Під конфіденційною інформацією Сторони розуміють:

документи та відомості про учасників, інформацію про розмір закритих пропозицій учасників та кількість учасників, які подали заяви на участь в аукціоні, до моменту завершення аукціону;

ключі доступу електронного майданчика до ЕТС, ключі доступу електронного майданчика до кожного лота, ключі доступу учасників до відповідного аукціону та інші ключі;

інформацію, що є конфіденційною інформацією або службовою інформацією в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Закону України «Про інформацію».

2. Сторони зобов'язуються вживати всіх заходів для нерозголошення конфіденційної інформації.

3. Оператор електронного майданчика, зобов'язаний:

забезпечити нерозголошення у будь-який спосіб конфіденційної інформації, будь-якій іншій фізичній або юридичній особі, підприємству, організації та установі, крім випадків передбачених Порядком;

не використовувати конфіденційну інформацію для власної користі та/або на користь інших фізичних та/або юридичних осіб;

належним чином зберігати отриману конфіденційну інформацію задля уникнення її розголошення;

вживати всі належні заходи для охорони конфіденційної інформації, не передавати третім особам та захищати від їх посягань;

визначити перелік представників, які мають право доступу до конфіденційної інформації. Покласти на представників персональну відповідальність за недотримання порядку використання або розголошення конфіденційної інформації, та забезпечити підписання такими представниками письмового зобов'язання про дотримання таємниці відомостей, що становлять конфіденційну інформацію;

нести відповідальність за неналежне використання або за розголошення конфіденційної інформації, будь-яким з представників Оператора електронного майданчика відповідно до чинного законодавства і положень цього Договору.

#### **IV. СТРОК ДОГОВОРУ, УМОВИ ВНЕСЕННЯ ЗМІН ТА РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ**

1. Цей Договір набирає чинності з дати його підписання уповноваженими представниками Сторін та діє з \_\_\_\_\_ по \_\_\_\_\_.

Строк дії Договору автоматично продовжується на кожний наступний рік, якщо жодна із Сторін не заявила письмово про намір розірвати цей Договір за 15 робочих днів до дати закінчення строку дії цього Договору.

2. Всі зміни та доповнення до цього Договору викладаються в письмовій формі, підписуються уповноваженими представниками Сторін та є його невід'ємною частиною.

3. Цей Договір може бути розірвано до закінчення строку, встановленого пунктом 1 цього розділу, за взаємною згодою Сторін або за рішенням суду.

У такому випадку, дію Договору не може бути припинено у період з дати опублікування Замовником аукціону оголошення про проведення аукціону до моменту завершення відповідної процедури проведення аукціону згідно з вимогами Порядку.

#### **V. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН ТА ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СПОРІВ**

1. За невиконання чи неналежне виконання умов цього Договору Сторони несуть відповідальність згідно із законодавством України.

2. Усі суперечності та розбіжності, що виникли під час виконання цього Договору, вирішуються шляхом переговорів.

3. У разі неможливості врегулювання суперечностей та розбіжностей, що виникли під час виконання цього Договору, шляхом переговорів вони підлягають вирішенню в судовому порядку.

4. Замовник аукціону не несе відповідальності за невиконання чи неналежне виконання зобов'язань Оператором електронного майданчика, а Оператор електронного майданчика не несе відповідальності за невиконання чи неналежне виконання зобов'язань Замовником аукціону за цим Договором.

#### **VI. ПІДСТАВИ ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ**

1. Сторони звільняються від відповідальності за невиконання або неналежне виконання зобов'язань за цим Договором у разі виникнення після укладення цього Договору поза волею Сторін обставин непереборної сили, які об'єктивно унеможливають виконання зобов'язань, передбачених умовами цього Договору, та які прямо передбачені Законом України «Про торгово-промислові палати України».

2. Сторона, що не може виконувати зобов'язання за цим Договором внаслідок дії обставин непереборної сили, повинна не пізніше ніж протягом п'яти робочих днів з дати, коли їй стало відомо про їх виникнення, повідомити про це іншу Сторону у письмовій формі.

3. Доказом виникнення обставин непереборної сили та строку їх дії є відповідні документи, які видаються Торгово-промисловою палатою України або уповноваженими нею регіональними торгово-промисловими палатами.

4. У разі якщо строк дії обставин непереборної сили продовжується більше ніж дев'яносто календарних днів, Сторони в установленому порядку мають право розірвати цей Договір.

## VII. ІНШІ УМОВИ

1. Цей Договір складено українською мовою в двох оригінальних примірниках, які мають однакову юридичну силу.

2. У правовідносинах, не врегульованих цим Договором, Сторони керуються законодавством України, якщо інше не передбачено цим Договором.

## VIII. МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ, РЕКВІЗИТИ ТА ПІДПИСИ СТОРІН

Замовник аукціону	Оператор електронного майданчика
(повне найменування Замовника аукціону)	(повне найменування Оператора електронного майданчика)
(місцезнаходження (згідно з даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань))	(місцезнаходження (згідно з даними Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань))
(адреса для листування (із зазначенням поштового індексу))	(адреса для листування (із зазначенням поштового індексу))
(банківські реквізити (р/р, повне найменування банку))	(банківські реквізити (р/р, повне найменування банку))
(код згідно з ЄДРПОУ)	(код згідно з ЄДРПОУ)
(телефон)	(телефон)
(найменування посади)	(найменування посади)
(підпис/П.І.Б.)	(підпис/П.І.Б.)

**Керівник експертної групи розвитку  
відновлюваної електроенергетики  
Директорату електроенергетичного комплексу  
та розвитку ринку електричної енергії**

**Олександр МАРТИНЮК**

## АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

### проекту наказу Міністерства енергетики України «Про затвердження Типового договору про проведення електронних аукціонів з розподілу квоти підтримки між замовником аукціону та оператором електронного майданчика»

#### I. Визначення проблеми

Питання стимулювання розвитку відновлювальної енергетики є одним із пріоритетів державної політики України в електроенергетичному комплексі та інструментом гарантування енергетичної безпеки держави. Зростання частки відновлюваних джерел енергії (далі – ВДЕ) в енергетичному балансі країни передбачено Енергетичною стратегією України до 2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність», що схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.08.2017 № 605.

Так, потужність об'єктів, які використовують відновлювані джерела енергії (далі – ВДЕ) зросла на 30% (+0,3 ГВт) за 2017 рік, на 66% (+0,9 ГВт) за 2018 рік, та майже втричі впродовж 2019 року (+4,3 ГВт). Станом початок липня поточного року встановлена потужність об'єктів відновлюваної енергетики, що приєднані до об'єднаної електроенергетичної системи України (далі – ОЕС України), становить близько 7,1 ГВт, не враховуючи великі ГЕС, об'єкти з ВДЕ на окупованих територіях (0,6 ГВт) та малі сонячні електростанції домогосподарств (близько 0,7 МВт). Цьому сприяє один із найвищих серед країн ЄС «зелений» тариф для ВЕС та СЕС на рівні 9,2 – 46 євроцентів/кВтгод (залежно від типу енергооб'єкту та дати введення його в експлуатацію).

За 2019 рік частка виробленої з використанням з ВДЕ, включно з великими гідроелектростанціями, електричної енергії у загальному енергетичному балансі країни склала 8,7%, що значно перевищує закладений в Енергетичній стратегії України на період до 2035 року показник – 7% у 2020 році. Причому, обсяг відпуску електричної енергії об'єктами відновлюваної енергетики (без великих ГЕС) становив 5,8 млрд кВтгод, що вдвічі більше, ніж в минулому 2018 році (2,8 млрд. кВтгод) та досягнув 4% від загального обсягу споживання електричної енергії.

Разом з тим поточна система підтримки відновлювальної енергетики за моделлю «зеленого» тарифу через відсутність зворотних зв'язків та ринкових механізмів ціноутворення не сформувала сталого підходу до розвитку галузі ВДЕ в Україні. Подальше зростання частки генерації сонячних та вітрових електростанцій за такої моделі підтримки породжує ряд економічних і технічних викликів, пов'язаних як з високою вартістю виробленої «зеленої» електроенергії,





так і з обмеженими можливостями ОЕС України до інтеграції таких об'єктів, які мають змінний, негарантований графік виробництва електроенергії.

З метою створення сприятливих умов для сталого розвитку відновлювальної енергетики з урахуванням кращих світових практик Верховною Радою України 25.04.2019 прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення конкурентних умов виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії» № 2712-VIII, який набрав чинності 22.05.2019. Законом № 2712-VIII внесені зміни до законів України «Про альтернативні джерела енергії» (далі – Закон), «Про ринок електричної енергії», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» які, серед іншого, передбачають запровадження конкурентної моделі стимулювання виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії шляхом проведення аукціонів з розподілу квоти підтримки.

Статтю 9<sup>3</sup> Закону визначено, що аукціон проводиться відповідно до договору, що укладається між замовником аукціону та операторами електронних майданчиків. Типова форма договору, що укладається між замовником аукціону та операторами електронних майданчиків, затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику в електроенергетичному комплексі.

Статтю 208 Цивільного кодексу України визначено правочини, які належить вчиняти у письмовій формі. У свою чергу, стаття Цивільного кодексу України визначає правові наслідки недодержання вимоги щодо письмової форми правочину.

Таким чином, питання врегулювання взаємовідносин між замовником аукціонів з розподілу квоти підтримки та операторами електронних майданчиків не можуть бути вирішені за допомогою чинних нормативно-правових актів.

Проект наказу «Про затвердження Типового договору про проведення електронних аукціонів з розподілу квоти підтримки між замовником аукціону та оператором електронного майданчика» (далі – проект наказу) розроблено Міністерством енергетики України з урахуванням сучасних тенденцій у сфері проведення публічних торгів шляхом переведення їх в електронну форму з використанням електронної торгової системи, з метою забезпечення можливості ефективного, прозорого та відкритого проведення аукціонів з розподілу квоти підтримки.

Проектом наказу затверджується форма Типового договору, що укладатиметься між замовником аукціону та операторами електронних майданчиків.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
------------------	-----	----

Громадяни		+
Держава	+	
Суб'єкти господарювання,	+	
у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	

Чинні регуляторні акти, якими б передбачалось врегулювання відносин між замовником аукціонів з розподілу квоти підтримки та операторами електронних майданчиків, відсутні.

Разом з тим на цей час проблема врегулювання відносин між замовником аукціонів та операторами електронних майданчиків не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів, оскільки Законом передбачено затвердження Міністерством енергетики України типової форми договору.

## II. Цілі державного регулювання

Основною метою державного регулювання є врегулювання відносин між замовником аукціону та оператором електронного майданчика, що забезпечить ефективне, прозоре та відкрите проведення аукціонів з розподілу квоти підтримки, та як наслідок – забезпечення сталого розвитку відновлюваної енергетики в Україні.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Прийняття проекту наказу	Прийняття проекту наказу дасть змогу врегулювати відносини між замовником аукціону та оператором електронного майданчика, що забезпечить можливість організації та проведення прозорих конкурентних аукціонів з розподілу квоти підтримки в електронній торговій системі
Альтернатива 2	Правові відносини між замовником аукціону та оператором електронного майданчика не будуть врегульовані, що

Залишення існуючої ситуації без змін	призведе до неможливості проведення аукціонів з розподілу квоти підтримки в електронній торговій системі. Наслідком буде поступова зупинка розвитку сектору відновлюваної енергетики в Україні через обмеженість терміну дії «зеленого» тарифу та подальше зростання вартості електричної енергії, виробленої з альтернативних джерел відповідно до чинних умов стимулювання
--------------------------------------	--

## 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

### Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	<p>Прийняття проєкту наказу забезпечить організацію та проведення електронних аукціонів з розподілу квоти підтримки відповідно до вимог статті 9<sup>3</sup> Закону, що забезпечить сталий розвиток екологічно чистих альтернативних джерел енергії відповідно до Енергетичної стратегії та міжнародних зобов'язань України.</p> <p>Приведення відносин між замовником аукціону та операторами електронних майданчиків у межі, визначені Цивільним та Господарським кодексами України та іншими актами законодавства</p>	Не передбачається
Альтернатива 2	Не передбачається	Неврегульованість відносин між замовником

		аукціону та операторами електронних майданчиків, неможливість організації та проведення аукціонів з розподілу квоти підтримки відповідно до вимог Закону. Наслідком цього буде збереження високої ціни на вироблену з альтернативних джерел електричної енергії, що матиме негативний вплив на конкурентоздатність економіки країни та добробут населення. Погіршення екології
--	--	--

#### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	1*	–	26**	–	27
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	3,7%	–	96,3%	–	100%

\*гарантований покупець

\*\*оператори електронних майданчиків

Вид альтернативи	Вигоди	Втрати
Альтернатива 1	Чітке визначення договірних відносин між гарантованим покупцем та	Не передбачається

	<p>операторами електронних майданчиків відповідно до вимог законодавства, прав та обов'язків сторін, терміну дії договору, відповідальності за неналежне виконання умов договору, визначення підстав проведення електронних аукціонів з розподілу квоти підтримки, визначення інформації, що є конфіденційною.</p> <p>Для операторів електронних майданчиків – можливість отримання потенційного прибутку за результатом проведених електронних аукціонів з розподілу квоти підтримки.</p>	
Альтернатива 2	Не передбачається	<p>Для гарантованого покупця – відсутність можливості організації та проведення аукціонів з розподілу квоти підтримки. Збільшення витрат, пов'язаних із необхідністю компенсації виробникам з альтернативних джерел різниці в ціні за високим «зеленим» тарифом та ринковою ціною на електричну енергію.</p> <p>Для операторів електронних майданчиків - втрата потенційного прибутку внаслідок відсутності аукціонів на квоти підтримки</p>

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, наведено в додатку 2.

Витрати, які будуть виникати у суб'єктів малого підприємництва внаслідок дії регуляторного акта наведено в додатку 4.

#### **IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	4	Максимальний бал. Цілі прийняття регуляторного акта будуть досягнуті повною мірою. Створить умови для подальшого збільшення частки екологічно чистої електричної енергії, виробленої з альтернативних джерел енергії, у структурі загального кінцевого енергоспоживання при одночасному забезпеченні операційної безпеки, економічності режимів функціонування ОЕСС України, зниженні вартості «зеленої» електроенергії для споживачів, створенні прозорих, сприятливих умов для потенційних інвесторів, відповідно до чинного законодавства, національних планів, стратегій та міжнародних зобов'язань України
Альтернатива 2	1	Мінімальний бал. Проблема продовжуватиме існувати. Неможливість організації та проведення аукціонів на квоти підтримки

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	<p>Для гарантованого покупця – забезпечується можливість організації та проведення аукціонів</p> <p>Для операторів електронних майданчиків – створюється можливість отримання прибутку за результатами проведення аукціонів</p>	<p>Для гарантованого покупця – витрати на підписання договорів, які складуть 22 585 грн (дод. 2).</p> <p>Для операторів електронних майданчиків - на підписання договору. Розрахункові витрати на підписання договору становлять 50,26 грн (дод. 4).</p>	Врегулює відносини між замовником аукціону та операторами електронних майданчиків, що забезпечить можливість організації та проведення прозорих конкурентних аукціонів з розподілу квоти підтримки в електронній торговій системі
Альтернатива 2	Відсутні	<p>Для гарантованого покупця - відсутність можливості організації та проведення аукціонів з розподілу квоти підтримки. Зростають</p>	Не врегулює відносини між замовником аукціону та операторами електронних майданчиків, наслідком чого буде неможливість організації та проведення аукціонів з розподілу квоти

		<p>витрати, пов'язані із необхідністю компенсації виробникам з альтернативних джерел енергії різниці в ціні за високим «зеленим» тарифом та ринковою ціною на електричну енергію.</p> <p>Для операторів електронних майданчиків - втрата потенційного прибутку внаслідок відсутності аукціонів на квоти підтримки.</p>	<p>підтримки в електронній торговій системі.</p> <p>Розвиток сектору відновлюваної енергетики в Україні буде зупинено через обмеженість терміну дії «зеленого» тарифу та подальше зростання вартості електричної енергії, виробленої з альтернативних джерел енергії відповідно до чинних умов стимулювання.</p> <p>Унеможливлення виконання національних планів, стратегій та міжнародних зобов'язань країни в частині розвитку ВДЕ та зниження викидів парникових газів.</p> <p>Погіршення екологічної ситуації в країні.</p>
--	--	--	---

<p>Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)</p>	<p>Аргументи щодо переваги обраної альтернативи / причини відмови від альтернативи</p>	<p>Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта</p>
---	--	---



Альтернатива 1	Така альтернатива є найбільш оптимальною, оскільки будуть створені умови для організації та проведення аукціонів в електронній торговій системі. Дасть змогу врегулювати договірні відносини між гарантованим покупцем та операторами електронних майданчиків відповідно до вимог законодавства, передбачивши чітке визначення прав та обов'язків сторін, терміну дії договору, відповідальності за неналежне виконання умов договору, визначення підстав проведення електронних аукціонів на квоти підтримки, визначення інформації, що є конфіденційною	Відсутні
Альтернатива 2	Не вирішує визначену проблему, забезпечити організацію та проведення аукціонів буде неможливо	Відсутні

#### **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблематики, є прийняття регуляторного акта та реалізація його положень. Для впровадження регуляторного акта Міністерству енергетики України потрібно погодити його із заінтересованими органами та подати на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

#### **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних

витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

## **VII. Обґрунтування строку дії регуляторного акта**

Строк дії регуляторного акта не обмежений у часі, що дасть змогу досягти цілей державного регулювання повною мірою.

Проект регуляторного акта набирає чинності з дня, наступного за днем його офіційного опублікування.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Після набрання чинності наказу Міністерства енергетики України «Про затвердження Типового договору про проведення електронних аукціонів з розподілу квоти підтримки між замовником аукціону та оператором електронного майданчика» його результативність визначатиметься такими показниками:

- 1) кількістю укладених договорів між замовником аукціону та операторами електронних майданчиків;
- 2) кількістю суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – дія акта поширюється на гарантованого покупця та операторів електронних майданчиків;
- 3) розміром коштів і часом, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта – не зміниться;
- 4) розміром надходжень до державних і місцевих бюджетів – не зміниться;
- 5) рівнем поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта – високий.

Проект наказу та аналіз регуляторного впливу розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства енергетики України в мережі Інтернет <https://mev.gov.ua/>. Міністерство енергетики України в межах компетенції надає необхідні роз'яснення щодо норм проекту регуляторного акта і надаватиме роз'яснення щодо застосування акта, який буде опубліковано в засобах масової інформації після його прийняття.

## **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Всі відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися Міністерством енергетики України шляхом аналізу статистичних даних.

Базове відстеження результативності акта здійснюватиметься протягом року шляхом аналізу статистичних даних, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження здійснюватиметься через два роки з дня набрання чинності цим актом.

Періодичні відстеження результативності будуть здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

**В.о. Міністра енергетики України**

**Ольга БУСЛАВЕЦЬ**

« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 р.

**ВИТРАТИ**

**на одного суб'єкта господарювання великого підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

**Гарантований покупець**

<b>Порядковий номер</b>	<b>Витрати</b>	<b>За перший рік</b>	<b>За п'ять років</b>
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	0	0
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	0	0
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	0	0
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), гривень	0	0
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	0	0
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	85 <sup>1</sup>	85
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	0	0
8	Інше (витрати на підписання договору), гривень	$2^2 * 0,25^3 * 45000^4$ = 22 500	22 500
9	РАЗОМ гривень	22 585	22 585

10	Кількість суб'єктів господарювання	1	1
11	Сумарні витрати гарантованого покупця на виконання регулювання, гривень	22 585	22 585

---

<sup>1</sup> Вартість однієї упаковки паперу (500 арк.)

<sup>2</sup> Кількість штатних працівників залучених до підписання договору

<sup>3</sup> Тиждень на підписання усіх договорів, що становить 0,25 від місяця.

<sup>4</sup> Розмір середньомісячної заробітної плати штатного працівника ДП «Гарантований покупець» за січень-березень 2020 року.

## ТЕСТ

### малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання для суб'єктів малого підприємництва та визначення переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником в період часу з 01.07.2019 року по 30.08.2019 року.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва. кількість суб'єктів малого підприємництва, на яких поширюється регулювання: 26;

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 96,3% (з урахуванням коментаря \*\* таблиці «Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання»).

3. Розрахунок витрат суб'єкта малого підприємництва на виконання вимог регулювання для підписання договору з гарантованим покупцем.

Оскільки неможливо спрогнозувати кількість учасників аукціонів з розподілу квоти підтримки протягом року, а також точну кількість операторів електронних майданчиків, які укладуть договори з гарантованим покупцем, витрати на виконання вимог регулювання надаються відповідно до розрахунку на одного суб'єкта малого підприємництва.

Порядковий номер	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (на наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єкта малого підприємництва щодо виконання регулювання				
Вартість робіт розрахована з урахуванням мінімальної погодинної вартості години роботи, яка з 1 січня 2019 року Законом України "Про Державний бюджет України на 2019 рік" встановлена в сумі 25,13 гривні.				
1	Процедура підписання договору Формула: (витрати часу на підписання договору X	50,26	0	50,26

	вартість часу суб'єкта малого підприємництва) 2 год x 25,13 грн			
5	Разом	50,26	0	50,26

Оскільки підписання договору з гарантованим покупцем може здійснюватися електронними майданчиками самостійно без участі органів державної влади, бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва не передбачаються.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва що виникають на виконання вимог регулювання

Порядковий номер	Показник	Перший рік регулювання	За 5 років
1	Оцінка вартості адміністративних процедур суб'єкта малого підприємництва	50,26	50,26
2	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	50,26	50,26